
ELECCIONES EN ESTADOS UNIDOS



Sí
47%

No
52%

No contesta
1%

¿Usted se ha enterado o no de las elecciones que se están efectuando en Estados Unidos?

ELECCIONES EN ESTADOS UNIDOS

Sí
65%

No
32%

No sabe
3%

Encuesta en Vivienda 
Febrero 2008

Encuesta Telefónica 
Febrero 2008

Fuente Parametría: Encuesta Nacional en vivienda / 1200 casos /
 Error (+/-) 2.8% / Del 9 al 16 de Febrero de 2008

Fuente Parametría y Gabinete de Comunicación Estratégica: Encuesta Nacional 
Telefónica / 600 casos / Error (+/-) 4% / 18 y 19 de Febrero de 2008.



CONOCIMIENTO Y OPINIÓN DE PERSONAJES

(...)
Sí ha oído 

hablar
Muy 

buena
Buena

Positiva 
(suma de 

muy buena y 
buena)

Mala
Muy 
mala

Negativa 
(suma de 

mala y muy 
mala)

Opinión 
efectiva*

Hillary Clinton Vivienda 92% 3% 40% 43% 6% 0% 6% 37%

Telefónica 95% 13% 44% 57% 7% 1% 8% 49%

Mike Huckabee Vivienda 36% 2% 25% 27% 10% 0% 10% 17%

Telefónica 48% 5% 38% 43% 14% 3% 17% 26%

John McCain Vivienda 52% 1% 23% 24% 9% 1% 10% 14%

Telefónica 58% 7% 31% 38% 19% 3% 22% 16%

Barack Obama Vivienda 56% 7% 33% 40% 5% 1% 6% 34%

Telefónica 58% 24% 39% 63% 5% 0% 5% 58%

Nota: Suma 100%  agregando “Regular”,  “No sabe y No contesta”. *Opinión efectiva es la resta de opinión (+) menos opinión (-).

¿Ha oído hablar o no de (...)?    ¿Y cuál es su opinión sobre esta persona (...)?

(Sólo aquellos que  contestaron estar enterados de las elecciones que se están efectuando en  EUA )

Hillary Clinton

Mike Huckabee

John McCain

Barack Obama

Fuente Parametría: Encuesta Nacional en vivienda / 1200 casos /
 Error (+/-) 2.8% / Del 9 al 16 de Febrero de 2008

Fuente Parametría y Gabinete de Comunicación Estratégica: Encuesta Nacional 
Telefónica / 600 casos / Error (+/-) 4% / 18 y 19 de Febrero de 2008.



De los aspirantes del partido demócrata a la Presidencia de los Estados Unidos, 
¿a quién preferiría usted: a Hillary Clinton o a Barack Obama?

(Sólo aquellos que  contestaron estar enterados de las elecciones que se están efectuando en  EUA )
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41%

18%

8%

30%

3%

Hillary Clinton

Barack Obama

Ninguno

No sabe 

No contesta 

51%

30%

5%

12%

2%

Hillary Clinton

Barack Obama

Ninguno

No sabe 

No contesta 

Encuesta en Vivienda 
Febrero 2008

Encuesta Telefónica 
Febrero 2008

Fuente Parametría: Encuesta Nacional en vivienda / 1200 casos/
 Error (+/-) 2.8% / Del 9 al 16 de Febrero de 2008

Fuente Parametría y Gabinete de Comunicación Estratégica: Encuesta Nacional 
Telefónica / 600 casos / Error (+/-) 4% / 18 y 19 de Febrero de 2008.



De los aspirantes del partido republicano a la Presidencia de los Estados Unidos,
 ¿a quién preferiría usted: a Mike Huckabee o a John McCain?

(Sólo aquellos que  contestaron estar enterados de las elecciones que se están efectuando en  EUA )
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6%

19%

19%

52%

4%

Mike Huckabee

John McCain

Ninguno

No sabe 

No contesta 

7%

42%

22%

25%

4%

Mike Huckabee

John McCain

Ninguno

No sabe 

No contesta 

Encuesta en Vivienda 
Febrero 2008

Encuesta Telefónica 
Febrero 2008

Fuente Parametría: Encuesta Nacional en vivienda / 1200 casos/
 Error (+/-) 2.8% / Del 9 al 16 de Febrero de 2008

Fuente Parametría y Gabinete de Comunicación Estratégica: Encuesta Nacional 
Telefónica / 600 casos / Error (+/-) 4% / 18 y 19 de Febrero de 2008.



¿Quién preferiría que ganara la Presidencia de los Estados Unidos, los demócratas o los republicanos?
(Sólo aquellos que  contestaron estar enterados de las elecciones que se están efectuando en  EUA )
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35%

6%

7%

48%

4%

Los demócratas

Los republicanos

Ninguno

No sabe 

No contesta 

61%

21%

3%

13%

2%

Los demócratas

Los republicanos

Ninguno

No sabe 

No contesta 

Encuesta en Vivienda 
Febrero 2008

Encuesta Telefónica 
Febrero 2008

Fuente Parametría: Encuesta Nacional en vivienda / 1200 casos/
 Error (+/-) 2.8% / Del 9 al 16 de Febrero de 2008

Fuente Parametría y Gabinete de Comunicación Estratégica: Encuesta Nacional 
Telefónica / 600 casos / Error (+/-) 4% / 18 y 19 de Febrero de 2008.


